

JUDETUL CALARASI  
COMUNA ILEANA  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi, 10 iulie 2014 – sesiunea ordinară a Consiliului local Ileana

Astăzi, data de mai sus la sediul Primăriei Ileana, orele 10<sup>00</sup> are loc sesiunea ordinară a Consiliului local la care au fost invitați toți consilierii în funcție.

La apelul nominal au fost prezenți toți consilierii.

La aceasta sesiune participă primarul și secretarul comunei.

Președintele de sesiune, dl. Pârșoiu Henri George arată că sesiunea este legal constituită fiind prezenți toți consilierii în funcție.

Secretarul comunei dă citire procesului-verbal al sesiunii anterioare, se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl. președinte de sesiune, Pârșoiu Henri George dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului, inițiator Alexandru Corneliu – Primar.
2. Proiect de hotărâre privind aprobare sprijin acordat tinerilor în vederea construirii unei locuințe proprietate personală conform legii 15/2003, pentru lancu Valentin, inițiator Alexandru Corneliu – Primar.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea regulamentului cadru privind organizarea și desfășurarea licitațiilor publice pentru concesiunarea/închirierea/vânzarea bunurilor aparținând domeniului privat, închirierea bunurilor aparținând domeniului public al comunei Ileana, inițiator Alexandru Corneliu – primar.
4. Probleme diverse și discuții

Domnul Primar propune adaugarea pe ordinea de zi a următoarelor puncte:

La pct. 4. Proiect de hotărâre privind aprobare sprijin acordat tinerilor în vederea construirii unei locuințe proprietate personală conform legii 15/2003, pentru Bucur Nina, inițiator Alexandru Corneliu – Primar. Aceasta a depus cerere după convocarea Consiliului local, însă la dosar există rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Primăriei și Consiliului Local.

La pct. 5. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație în vederea închirierii a unei suprafețe de 1,00 ha islaz din satul Podari, comuna Ileana. Acesta a fost omis la stabilirea ordinii de zi pentru sesiunea din 10.07.2014.

Se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi pentru ordinea de zi, cui completările propuse.

❖ **Se trece la pct. 1 de pe ordinea de pe zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului.

Se da citire expunerii de motive ce impun adoptarea acestei hotărâri:

- în conformitate cu prevederile art. 111 din legea nr. 188/1999 s-a constatat ca la Compartimentul Registrul agricol din cadrul Primăriei Ileana, d-na Toma Cristina Florentina exercita atribuții de funcții publice, conform articolului 2, alin. (3) din legea 188/1999.

- la propunerea Primăriei comunei Ileana de transformare a funcției contractuale de inspector treapta I, grad superior ocupat în prezent de d-na Toma Cristina Florentina în funcția publică de executie de consilier clasa I, grad superior, treapta I în plată, Agenția Națională a Funcționarilor Publici a emis avizul cu nr. 23369/2014.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, acest proiect.

❖ **Se trece la pct. 2 de de orinea de zi:**

Proiect de hotărâre privind aprobare sprijin acordat tinerilor in vederea construirii unei locuințe proprietate personală conform legii 15/2003, pentru lancu Valentin.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, acordarea in folosință a unei suprafațe de 500 mp situată in T 3/1, P1 in vederea construirii unei locuințe pt numitul lancu Valentin.

❖ **Se trece la pct. 3.** - Proiect de hotărâre privind modificarea regulamentului cadru privind organizarea și desfășurarea licitațiilor publice pentru concesiionarea/inchirierea/vânzarea bunurilor aparținând domeniului privat, inchirierea bunurilor aparținând domeniului public al comunei Ileana.

Se face prezentarea acestui proiect așa cum a fost inițiat de către Primarul comunei.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

❖ **Punctul 4 de pe ordinea de zi:**

Proiect de hotărâre privind aprobare sprijin acordat tinerilor in vederea construirii unei locuințe proprietate personală conform legii 15/2003, pentru Bucur Nina.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, acordarea in folosință a unei suprafațe de 500 mp in vederea construirii unei locuințe pt numita Bucur Nina din sat Răzoare.

❖ **Punctul 5.**

Proiect de hotarare privind scoaterea la licitație în vederea închirierii a unei suprafețe de 1,00 ha islaz din satul Podari, comuna Ileana.

Se expun motivele necesitatii aprobarii acestui proiect de hotarare: efectivul mic de animale din satele Podari si Florica (450 ovine și 50 bovine) deservit de islazul din sat Podari, comuna Ileana, suprafata totala a islazului Podari ce aparține domeniului public al comunei Ileana este de aproximativ 30,00 ha în prezent libera de sarcini (nu este inchiniata, concesioanata)

Este supus la vot si aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.

  
Președinte  
George

Secretar comună înputernicit,  
Stan Ion  
